
HIGHLIGHT

BETTGESCHICHTEBETTGESCHICHTEDeine neueDeine neue

Pumpt sich in nur  
4 min selbst auf

LUFTBETT mit Pumpe
B/L ca. 152x203cm, 46cm hoch  
18996148

inkl. Aufbewahrungstasche

samtartige Oberfläche

inkl. Kabelaufbewahrung

integrierte Elektropumpe

Liegehöhe ca. 60cm

Liegefläche ca. 140x200cm

POLSTERBETT Stoff grau, Federkernfest­
polsterung, inkl. Holzfüße, B/L ca. 165x227cm, 
117cm hoch, ohne Dekokissen  12129168

BEISTELLTISCH schwarz, 0 ca. 45cm, 51cm 
hoch  13349420

5

Federkern

inkl. Bettkasten

G), F2), W) �finden Sie auf  
der Rückseite.

Unser SERVICE

NEUALT GEGEN
SCHNELLE + PREISWERTE

ALTMÖBEL-ENTSORGUNG A)

SIE SPARENSIE SPARENWIR SCHLEPPENWIR SCHLEPPEN

LIEFER
LUXUS    

beim Einkauf ab 999€
GESCHENKTGESCHENKTLIEFERUNGLIEFERUNG

00%%
FINANZIERUNG

Monate24bis zu 

F2)++
L)

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
vom 17.08. bis 06.09.2024. sconto.deA) F) L) ��finden Sie auf  

der Rückseite.
* �Unverbindliche Preis­

empfehlung des HerstellersS_09-24_S01

Beistelltisch

-33%
statt 29.95

19.95

Luftbett

-50%
statt 59.95 UVP*

29.95

Polsterbett

-40%
statt 499.-

299.-

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen
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S_09_S02

POLSTERBETT Stoff schwarz, B/L ca. 192x213cm, 117cm hoch, ohne Dekokissen  12124252  Gegen Mehrpreis: Tagesdecke, Farbauswahl  
TAGESDECKE für ca. 180x200 cm  12124253  129,-  99,95  SCHWEBETÜRENSCHRANK weiß, mit Spiegel, B/T ca. 271x62cm, 210 hoch  10139028 

Liegehöhe ca. 64cm

inkl. PUR-Schaum-Matratzen

inkl. verstellbare Lattenrahmen

Liegefläche ca. 180x200cm

30

PUR-Schaum

inkl. Bettkästen
mit Gasdruckfedern

Schwebetürenschrank
499.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

2

Qualität aus
Deutschland

SCHLAFZIMMER Korpus/Front Plankeneiche Nachbildung/graphit/Glas grey
01 Bettanlage Bettpolster Kunstleder graphit, bestehend aus: Bett, 2 Nachtschränke, Gesamtmaß B/L ca. 289x210cm, 92cm hoch, ohne Dekokissen  13101511  
Gegen Mehrpreis: Bettschubkästen  02 Bettschubkästen 1 Paar, B/T ca. 141x61cm, 20cm hoch  13101512  199,-  149,- 03 Drehtürenschrank 6-trg, 3 Schubkästen, 
2 Spiegeltüren B/T ca. 270x58cm, 236cm hoch  13101509 Gegen Mehrpreis: Kranz  04 Kranz B/T ca. 268x12cm, 3cm hoch  13101510  89,95  74,95 
05 Kommode 6 Schubkästen B/T ca. 130x41cm, 83cm hoch  13101513  299,-  259,- 

ohne Lattenrahmen 
u. Matratzen

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 47cm

2

Qualität aus
Deutschland

02

05

04

inkl. LED-Beleuchtung

17

Glas

17

Glas

3

Spiegel

inkl. blaue LED-Beleuchtung 

inkl. USB-Anschluss rechts & links

inkl. Bettkästen mit 
Gasdruckfedern

Liegehöhe ca. 64cm

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. 4cm Schaumstoff-Topper

BOXSPRINGBETT  Kunstleder schwarz, 
Bonnellfederkern-Matratzen, B/L ca. 200 x 208 cm, 
117cm hoch, ohne Dekokissen  14122488  

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

ENDLICH EIN BETT,
DAS ZUR LÄNGE DEINER

AUDIOS PASST

Boxspringbett

-23%
statt 1299.-

999.-

Polsterbett

-27%
statt 1099.-

799.-

03 Drehtürenschrank

-20%
statt 999.-

799.-

01 Bettanlage

-23%
statt 649.-

499.-
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S_09_S03

Härte
einstellbar

5-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
mit Abdeckung, hohe Atmungsaktivität, 
Doppeltuchbezug mit Klimafaser versteppt, 
Bezug 100% Polyester  342155800-06 
STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung 11143501-06

Höhe ca. 18cm

5

5 Zonen wendbar

Bezug 
waschbar

60°
Allergiker
geeignet

Prüf-Nr. 60039268 u. 60039270

2

Qualität aus
Deutschland S13-0592

Hohenstein

7

7 Zonen

Bezug 
waschbar

60°
Allergiker
geeignet

wendbar

Höhe ca. 20cm

Lattenrost 
verstellbar

Härte
einstellbar

GEL/KOMFORTSCHAUM-MATRATZE  
3-schichtiger Matratzenkern, 7-Zonen Komfort-
schaum mit beidseitiger Gelschaumpolsterung, 
Doppeltuch-Bezug, 100% Polyester  40140953-70
STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung  11143557-62

3

Spiegel

2

Qualität aus
Deutschland

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK  
weiß/Spiegel, 
B/T ca.  
179x65cm, 198cm 
hoch  11136848

METALLBETT 
weiß, B/T ca. 147x209cm,  
80cm hoch   12125906, 599490100

POLSTERBETT Stoff grau  
Flachgewebe, B/T ca. 145x209cm, 
78cm hoch, ohne Dekokissen     

Liegehöhe ca. 48cm

Liegefläche ca. 140x200cm

inkl. Federkernmatratze und Lattenrahmen

5

Federkern

inkl. Bettkasten

DREHTÜRENSCHRANK 
Eiche sägerau  

Nachbildung/weiß,  
B/T ca. 180x58cm,  

199cm hoch  342245700

2

Qualität aus
Deutschland

22

ZUGREIFEN
NUR SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

JETZT
ohne Lattenrost 
u. Matratze

mit 3 Schüben

Liegefläche ca. 140x200cm

Bettseitenhöhe ca. 36cm

Preisgleich in titanfarben erhältlich

inkl. Bettkasten 
und Lattenrahmen

POLSTERBETT Stoff grau,  
B/L ca. 139x220cm, 112cm hoch, 
ohne Dekokissen  12125951   
Gegen Mehrpreis: versch. Größen, Farbauswahl

2

Qualität aus
Deutschland

1

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
grau-metallic/Glas basalt, B/T ca. 226x62 cm, 
210cm hoch  40131170

Liegefläche ca. 120x200cm

Bettseitenhöhe ca. 48cm

ohne Matratze

Lattenrost 
verstellbar

17

Glas

auch einzeln erhältlich auch einzeln erhältlich

in Standardgrößen*** in Standardgrößen***

Alle Angebote gültig vom 17.08. bis 06.09.2024. *** �Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200cm

Set-Preis

-23%
statt 258.-

198.-
Set-Preis

-28%
statt 418.-

298.-

Schwebetürenschrank

-20%
statt 499.-

399.-
Polsterbett

-25%
statt 399.-

299.-

Drehtürenschrank

statt 399.-

349.-

Metallbett

-32%
statt 119.-

79.95

Schwebetürenschrank

-28%
statt 699.-

499.-

Polsterbett

-33%
statt 599.-

399.-
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Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_09_S04

00%%
FINANZIERUNG

Monate24bis zu 

F)

COUCHTISCH San Remo Eiche hell 
Nachbildung, B/L ca. 59x100cm, 
43cm hoch  599433500  

mit Rollen

COUCHTISCH Hoch-
glanz weiß/Glas, B/L 
ca. 80x80cm, 40 cm 
hoch  11328423  

COUCHTISCH Artisan Eiche Nachbildung, anthrazit,   
B/L ca. 68x90cm, 47cm hoch  40320264  179,-  149,-  

höhenverstellbar 
auf ca. 57cm

ausziehbar 
auf ca. 142cm

POLSTERECKE  Gewebestoff, Liegefläche ca. 144x200cm, B/L ca.   
230x159 cm, 93 cm hoch, inklusive einem Zierkissen, ohne Dekokissen   
28406011  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

6

Wellenunter-
federung

POLSTERECKE  Bezug Strukturoptik anthrazit, B/L ca. 285 x 201cm, 79 cm hoch  
40403730  Gegen Mehrpreis: Funktionen, Farbauswahl, seitenverkehrt6

Wellenunter-
federung

inkl. 3 Nierenkissen

inkl.  3 Kopfteilverstellung

inkl.  1 Zierkissen

inkl.  3 Rückenkissen

WOHNLANDSCHAFT Microfaser, Liegefläche ca. 258x123cm, 
83cm hoch, ohne Dekokissen  21407107   
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt, Schlaffunktion

DOPPELLIEGESOFA Gewebestoff, 
Kontrastnaht weiß, Liegefläche ca. 193x136cm, 
B/T ca. 193x90cm, 83cm hoch  26400945  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

im Trendstoff CORD

DOPPELLIEGESOFA Bezug Cordstoff, 
Absetzung/Wenderückenkissen Stoff Samtoptik, 
Liegefläche ca. 193x136cm, B/T ca. 193x90cm, 
94cm hoch  40407325

5

Federkern

5

Federkern

1

1

1

inkl. 2 Wenderückenkissen

inkl. 2 kleine Seitenkissen

inkl. 2 Rückenkissen

inkl. 2 kleine Seitenkissen

inkl. Bettkästeninkl. Schlaffunktion
preisgleich in grau 

23400440

inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

ECKBANKGRUPPE 
bestehend aus: 
B/L ca. 65x95-155cm, 76cm hoch, 

inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Alle Farben dieser Stoff-
kombination preisgleich

rechts/links 
montierbar

Couchtisch

-28%
statt 139.-

99.95

Couchtisch

-20%
statt 99.95

79.95

Polsterecke

-25%
statt 1199.-

899.-

Doppelliegesofa

-25%
statt 399.-

299.-

Polsterecke

-29%
statt 849.-

599.-

6

Wellenunter-
federung

Wohnlandschaft

-39%
statt 1149.-

699.-

Doppelliegesofa

-27%
statt 549.-

399.-
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Polsterstuhl

-22%
statt 89.95

je 69.95
ESSTISCH Wildeiche Antik Nachbildung, Tischplatte MDF foliert, Baumkante abgerundet, 
Gestell/Füße Kantrohr, matt schwarz lackiert, L/B ca. 160x90cm, 76cm hoch  14306031
POLSTERSTUHL Microfaser Vintageoptik, Gestell Rundrohr, Sitz und Rücken gepolstert  14305336

Esstisch

-33%
statt 299.-

199.-

max. belastbar bis 110kg

Alle Angebote gültig vom 17.08. bis 06.09.2024. S_09_S05

WOHN- & SPEISE-PROGRAMM San Remo hell Nachbildung, Gegen Mehrpreis: Beleuchtung  
01 Vitrine 3 Türen, B/T ca. 86x40cm, 196cm hoch  342236805  379,-  299,-  
02 TV-Unterteil 1 Schub, 2 Türen, 1 offenes Fach, B/T ca. 150 x40cm, 50cm hoch  342236800  229,-  149,-  
03 Wandpaneel B/T ca. 150 x 25 cm, 6cm hoch   342236806  49,95  39,95  
04 Highboard 3 Türen, B/T ca. 86x40cm, 131cm hoch  342236802  299,-  229,-  
05 Sideboard 3 Schübe, 3 Türen, B/T ca. 150x40cm, 92cm hoch  342236814  349,-  279,-  
06 Esstisch B/L ca. 90x160cm,76cm hoch  599433600  199,-  179,-  
07 Hochschrank 2 Türen, B/T ca. 54x40cm, 196cm hoch  342236811  249,-  199,-  
08 Schwingstuhl  Stoff Veloursoptik, Gestell Metall verchromt  40303339, 13305285  129,-  89,95

01

03

02

04

07

06 08
05

08 Schwingstuhl

-30% 
statt 129.-

je 89.95

05 Sideboard

-20%
statt 349.-

279.-

ausziehbar auf 200 cm

ausziehbar auf ca. 155 cm

max. belastbar bis 110kg

Nosagfederung

inkl. 2 Stühle

rechts/links montierbar

21

teilmassiv

ECKBANKGRUPPE Sandeiche teilmassiv, Stoff Veloursoptik, 
bestehend aus: Eckbank B/L ca. 119x157cm, 90cm hoch, Tisch 
B/L ca. 65x95-155cm, 76cm hoch, 2x Polsterstuhl   13304799

SCHWINGSTUHL 
Bezug Kunstleder 
anthrazit/Webstoff 
schwarz, Metallgestell 
Rundrohr pulver-
beschichtet schwarz  
16301415 

4-FUSSSTUHL  
Stoff Feingewebe 
Sand, Metallgestell 
Rundrohr, konisch matt 
schwarz  15306941  

max. belastbar bis 140kg

5

Federkern

max. belastbar bis 110kg

max. belastbar bis 110kg

SCHWINGSTUHL  
Microfaser, Gestell 
pulverbeschichtet  
14305320

01
01 02

03

04
02

03

04

05

WOHN-PROGRAMM alpinweiß/San Remo Rustic Nachbildung  
01 Highboard B/T ca. 100x42cm, 146cm hoch  342251107  299,-  219,-  
02 Paneel B/T ca. 125x21cm, 25cm hoch  342251101 39,95  33,-   
03 Paneel B/T ca. 140x20cm, 93cm hoch  342251118  149,-  99,-  
04 TV-Element B/T ca. 140x45cm, 52cm hoch  342251111   179,-  129,-  
05 Vitrine B/T ca. 58x42cm, 196cm hoch  342251103  299,-  219,-

WOHN-PROGRAMM Coast Evoke/Eiche Nachbildung, Glasteil mit Struktur  
01 Vitrine  2 Türen, B/T ca. 80x40cm, 140cm hoch  40201296  299,-  260,-  
02 Wandregal B/T ca. 135x22cm, 22cm hoch  40201291 29,95  29,-   
03 TV-Unterteil 2 Türen, 2 Schübe und 1 offenes Fach mit Kabelkanal, 
B/T ca. 146x40cm, 67cm hoch  40201282  249,-  220,-  
04 Vitrine Rückwand vom Glasteil mit Struktur, 2 Türen, B/T ca. 62x40cm, 
198cm hoch  40201293   349,-  290,-

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Soft-Close

4

Hochglanz

Eckbankgruppe

-27%
statt 549.-

399.-

Schwingstuhl

-28%
statt 69.95

49.95

4-Fußstuhl

-40%
statt 49.95

29.95

Schwingstuhl

statt 79.95

69.95

auch einzeln erhältlich

Wohnwand

statt 965,95

699.-
KOMPLETT-PREIS

auch einzeln erhältlich

Wohnwand

statt 926,95

799.-
KOMPLETT-PREIS
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Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_09_S06

01

03

05

04

02

06

BAD-PROGRAMM  
graphit Nachbildung, 
Griff Bügel Chrom glanz  
01 Spiegelschrank 
3-trg., B/T ca. 115x20cm, 
72cm hoch, inkl. LED-
Beleuchtung  10068505  
249,-  199,- 
02 Glaswaschtisch 
B/T ca. 112x48cm, 2cm 
hoch  10062771  299,-  
219,- 
03 Waschtischunter-
schrank 
B/T ca. 111x48cm, 52cm 
hoch  10062770  249,-  
179,-
04 Unterschrank 1-trg.,
B/T ca. 30x33cm, 72cm 
hoch  10062799  89,95  
69,95 
05 Wandschrank 1-trg., 
B/T ca. 30x20cm, 70cm 
hoch  10062798  69,95  
54,95  
06 Midischrank 2-trg., 
1 Schub, B/T ca, 
30x33cm, 141cm hoch  
10062703  149,-  119,-

inkl. LED-Beleuchtung

Auch einzeln  erhältlich

inkl. LED-Beleuchtung

SPIEGELSCHRANK
weiß glänzend, 
B/T ca. 70x20cm,  
60cm hoch  72441

WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK  
weiß, Front Milchglas, 
Griffe verchromt, Füße höhenverstellbar,  
B/T ca. 66x30cm, 58cm hoch   11064046, -47

preisgleich in 
Eiche Sonoma

inkl. Kühlschrank

inkl. Kaminhaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Inklusive
Elektrogeräte von  DALBACH

• �Einbauherd 
HE-01

• �Glaskeramik-Kochfeld 
KFH60-01

• �Kühlschrank 
KS88-E

• �Kaminhaube 
UBH60-01

• �Unterbaumikrowelle 
MWUB44-SI

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld
inkl. Einbauspüle

inkl. Mikrowelle

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

KÜCHENZEILE Front vulkangrau, Korpus schiefergrau, 
ca. 375cm, ohne Geschirrspüler  41100252

EINBAUKÜCHE Front Bergeiche Nachbildung, Korpus Bergeiche 
Nachbildung, ca. 315x175cm, ohne Geschirrspüler  41100254

Inklusive
Elektrogeräte von  LAURUS 

• �Einbauherd 
LEH3

• �Glaskeramik-Kochfeld 
LCF600

• Einbaukühlschrank 
   LKG88E
• �Kopffreihaube	

ELICA WISE60WH

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld
inkl. Einbauspüle

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. Kühlschrank

inkl. ��Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  DALBACH

• �Einbauherd 
HE-01

• �Glaskeramik-Kochfeld 
KFH60-01

• �Kühlschrank 
KS88-E

• �Kaminhaube 
WHT60-01

01-03 Set-Preis

-25%
statt 797.-

597.-

Waschbeckenunterschrank

-28%
statt 69.95

49.95

Spiegelschrank

-32%
statt 149.-

99.95

Küchenzeile

-44%
statt 3620.-

1999.-

Einbauküche

-39%
statt 4120.-

2499.-
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E) �finden Sie auf der Rückseite.Alle Angebote gültig vom 17.08. bis 06.09.2024. S_09_S07

inkl. LED-Beleuchtung

02
03

01

04
05

BAD-PROGRAMM weiß  
01 Hochschrank 
B/T ca. 30x33cm, 
196cm hoch  
323247103  159,- 119,- 
02 Spiegelschrank 
B/T ca. 68x20cm, 
73cm hoch, 
inkl. LED-Beleuchtung  
72013  179,- 129,-  
03 Hängeschrank 
B/T ca. 30x20cm, 
70cm hoch  323247100  
69,95  49,95 
04 Waschbecken-
unterschrank 
B/T ca. 60x33cm, 
62cm hoch  323247102  
99,95  69,95 
05 Unterschrank 
B/T ca. 30x33cm, 
81cm hoch  323247101  
99,95  79,95

LED-SPIEGEL 
� ca. 60cm,  
rund  41640035   

LED-SPIEGEL 
Breite ca. 50cm,  
70cm hoch   
41640034   

inkl. LED-Beleuchtung

EINBAUKÜCHE Front anthrazit Hochglanz 
Lacklaminat, Korpus anthrazit, ca. 305x225cm, 
ohne Geschirrspüler  41100085

inkl. Kühlschrank

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

EINBAUKÜCHE Front weiß matt, Korpus weiß, 
ca. 325x185cm, ohne Geschirrspüler  41100258

Inklusive
Elektrogeräte von  ALTUS 

• �Einbauherd 
HSN 1200RX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
KON1000EX

• �Kühlschrank 
KS910

• �Kaminhaube	
MISSY IXA60

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeldinkl. Einbauspüle

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. Kühlschrank

inkl. ��Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

03 Hängeschrank

-28%
statt 69.95

49.95

13

Glanz

13

Glanz

LED-Spiegel

-22%
statt 89.95

69.95

LED-Spiegel

-25%
statt 79.95

59.95

Einbauküche

-37%
statt 4285.-

2699.-
Einbauküche

-46%
statt 5255.-

2799.-

Küchenzeile

-42%
statt 3996.-

2299.-

Stand: 30.07.2024, 09:29

KÜCHENZEILE Front petrol, Korpus Eiche Nachbildung kaschmirgrau, 
ca. 330cm, ohne Geschirrspüler  ohne Nischenrückwand  41100137

inkl. Kühlschrank

inkl. Flachschirmhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Inklusive
Elektrogeräte von  VESTEL

• �Einbaubackofen 
EBOXA3-1

• �Glaskeramik-Kochfeld 
AGK601

• �Kühlschrank 
VEKS2136-1

• �Flachschirmhaube 
PKM FH17231-1E

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)
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E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung

L)	� Kostenlose Lieferung ab einem Kaufvertragswert von 999€. Montage gegen Mehrpreis. Ausgenommen Ausstellungsstücke. Liefertermine werden individuell vereinbart. Nicht mit anderen 
Kaufverträgen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe bis einschließlich 06.09.2024.

F2) 	�Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 24 Monate, ab 360€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodar-
lehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität 
vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber oder 
Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie haben ein regelmäßiges Haus-
haltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 06.09.2024.

A) 	� Alle Informationen zu unserer kostengünstigen Altmöbelentsorgung erhalten Sie von unseren Verkaufsberatern.

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote 
gültig vom 17.08. 
bis 06.09.2024.

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 SchönefeldS_09_S08

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

KOMBISERVICE „Cuneo“  
Steinzeug, schwarz, bestehend 
aus: je 4x Kaffeebecher, Dessert-
teller, Speiseteller, Schalen  
11524748

18-tlg.

12-tlg.

12-tlg.

2-tlg.

ILAG Xeradur® Beschichtung

induktionsgeeignet

50-tlg.

16-tlg.

In verschiedenen Farben

Höhenverstellbar bis 93cm

PFANNENSET Edelstahl, Ø ca.  
24cm und 28cm  40531038

TOPF-SET Edelstahl, mit Glasdeckel, bestehend aus: je 
1 Kochtopf 16, 18, 20 und 24cm, 1 Stielkasserolle 16cm, 
1 Bratpfanne 24cm  543784100

FRISCHHALTE
DOSENSET  
Kunststoff   
544402400

AUFBEWAHRUNGSBOX „Home“
Kunststoff klar/grau,  
B/T ca. 36x47cm, 25cm hoch  
12533782  

30 Liter

TRETEIMER „Paso“ 
Kunststoff,  
20L  11530719
40L  11530720  39,95  29,95  

20 Liter

versch. Farben 
u. Größen 

FLÜGELWÄSCHE- 
TROCKNER 
18m Trockenlänge, 
Gelenk- u. Knickschutz   
454533000

BÜGELTISCH 
„Antares“  
Metall, Bezug 100% 
Baumwolle, B/T ca. 
115x37cm  12530818

WC-STANDGARNITUR 
„Rivalta“ Edelstahl/
Glas, B/T ca. 18x20cm, 
Höhe 70 cm  12530461

01 KAFFEEGESCHIRR „Bologna“ Porzellan, bestehend aus: je 6 x 
Kaffeetasse, Kaffeeuntertasse, Dessertteller  11523857   
02 TAFELGESCHIRR „Bologna“ Porzellan, bestehend aus: je 6x 
Speiseteller, Suppenteller  11523858    54.95   39.95  

inkl. Toilettenpapierhalter

inkl. WC-Bürstenhalter

inkl. Ersatzrollenhalter

Kaffeegeschirr

-33%
statt 44.95

29.95
Kombiservice

-33%
statt 59.95

39.95

Topfset

-33%
statt 29.95

19.95

Frischhaltedosenset

-50%
statt 29.95

14.95 Aufbewahrungsbox

-30%
statt 9.95

6.95

WC-Standgarnitur

-28%
statt 34.95

24.95
Flügelwäschetrockner

-38%
statt 12.95

7.95

Bügeltisch

-25%
statt 39.95

29.95

Treteimer 20L

-44%
statt 26.95

14.95

Pfannenset

-25%
statt 39.95

29.95
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